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WIRELESS RELAY DC MODULE
Is a part of the U-PROX security alarm system
User manual
Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION

Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
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MODULO CC DE RELE INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
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MODULE CC DE RELAIS SANS FIL |
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-PROX |
Manuel utilisateur |
Fabricant:  LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION |
|

|

|

|

|

|

|

|

FR

Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

MODULO DC DE RELE SEM FIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-PROX
Manual do usudrio
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
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BE3J,POTOBUIA MOAY b PENE
YactnHa oxopoHHoi cnctemn U-PROX
MocibHMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH Sita”
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu piHueHka, 2/1

MONAAA AZYPMATOY PEAE DC
ATOTEAEL P€POG TOU cuaTrpatog cuvayeppol U-PROX
Eyxelpidio xpriotn
Kataokeuaotrg: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
086¢ Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, KieBo, Oukpavia
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LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
Relay DC complies with the Radio Equipment Directive
2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The

original Declaration of Conformity is available on the website

Wwww.u-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX
Relay DC cumple con la Directiva de Equipos de Radio
2014/53/UE y con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracion

de Conformidad original estd disponible en el sitio web

Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX
Relay DC est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).

La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web

Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
Relay DC estd em conformidade com a Diretiva de
Equipamentos de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva

2011/65/UE (RoHS). A Declaragdo de Conformidade original estd

disponivel no site www.u-prox.systems na se¢ao Certificados.

TOB “IHTerpeliTes TekHikan BixH JlT4" 3asBnsie, wo U-PROX
Relay DC Bignosigae /[lvpektusi npo pagioobnagHaHHS
2014/53/EU T1a [upektusi 2011/65/EU (RoHS). OpuriHan
Jexnapauii BignoBigHOCTI JOCTYMHWIA Ha Be6-caliTi
WWW.U-prox.systems y po3gini Ceptudikatu.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION SnAwvel 6Tt to U-PROX
Relay DC ouppop@wvetat pe tnv Odnyla PadloegomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv OS8nyia 2011/65/EU (RoHS). H

TPWTOTUTIN ARAwon Zuppépwaong elvat SLaBéolun otov LoTOTOoTo

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTika.

U-PROX Relay DC - is a wireless low-current relay which is EN
designed to control appliances remotely.

The device is connected to the control panel and is configured with the
U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 4. Power sypply contacts
2. LED indicator 5. Relay contacts

3. On/off button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

U-PROX Relay DC - es un relé inaldmbrico de baja corriente ES
disefiado para controlar aparatos de forma remota.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta configurado
con la aplicacién moévil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 4. Contactos de Power Supply
2. Indicador LED 5. Contactos de relé

3. Botén de encendido / apagado

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Output COM NO, Salida COM NO,

10A @ 250V AC or 30V DC max. 10A @ 250V AC o 30V DC méx.
Operations > 100 000 Operaciones > 100 000
Power 10.8...13.2v DC Alimentacién 10.8...13.2v DC
Modes Impulse, trigger (bistable) Modos Impulso, gatillo (biestable)
Impulse duration adjustable: 0.1 ... 250 seconds Duracién del impulso  ajustable: 0,1 ... 250 segundos
Delay max. 5 seconds Retraso max. 5 segundos

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Radio frequency

Interfaz inaldmbrica de banda ISM
de radiofrecuencia con varios canales

Regién 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW max., hasta 4800 m (en linea de vision);
Regién 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 20 mW max.,

hasta 4800 m (en linea de vision);

Radiofrecuencia

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Comunicacién Comunicacién bidireccional segura, deteccién

de sabotaje, clave - 256 bits

Operating temperature -10°C to +55°C
range
Permissible humidity  up to 75%

Environmental class Il (according to EN 50131-1)

Rango de temperatura -10°C a +55°C

de funcionamiento
Humedad permisible

hasta 75%
Il (segin EN 50131-1)
Grado de seguridad 2

Clase ambiental

Security grade 2

Dimensions & weight 44 x 36 x 18 mm & 55 grams
Case colour white, black

COMPLETE SET

1. U-PROX Relay DC; 2. Quick start guide

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years
after the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.sys-
tems at first, maybe it can be solved remotely.

Dimensiones y peso 44 x36x 18 mm y 55 gramos

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO
1. U-PROX Relay DC; 2. Guia de inicio rapido

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es vélida
por dos afios después de la fecha de compra.

Si el dispositivo funciona incorrectamente, comuniquese primero con
support@u-prox.systems, tal vez se pueda solucionar de forma remota.



U-PROX Relay DC - est un relais sans fil a faible courant congu FR
pour contréler les appareils a distance.

L'appareil est connecté au panneau de commande et est configuré
avec |'application mobile U-PROX Installer.

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir photo)

1. Boitier de I'appareil 4. Contacts d'alimentation
2. Indicateur LED 5. Contacts de relais

3. Bouton marche/arrét

U-PROX Relay DC - é um relé sem fio de baixa corrente
projetado para controlar aparelhos remotamente.

O dispositivo estd conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo mével U-PROX Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaga do dispositivo 4. Contatos do Power Supply
2. Indicado LED 5. Contatos de relé

3. Bot&o liga / desliga

U-PROX Relay DC - 6e3spoToBe cnaboTouHe pene, nprsHaveHe
NS AVCTaHLiAHOrO KepyBaHHS Npunagamu.

MpucTpii NigKNIOYAETLCA 40 LLeHTPY OXOPOHW | HaNalTOBYETLCA 3a
Z0NOMOroto MobinsHoro gogatka U-PROX Installer.

DyHKLiOHaNbHi @neMeHTN NPUCTPOLO (4MB. Mal.)

1. Kopnyc npuctpoto 4. KOHTaKTV XUBNEHHHA
2. CBiTNOAioAHNI iHAMKATOP 5. KoHTaktun pene

3. KHonka BBIMKHEHHS / BUMKHEHHS

SPECIFICATIONS TECHNIQUES ESPECIFICACGES TECNICAS XAPAKTEPUCTUKWN
Sortie COM NO, Saida COM NO, Buxig COM NO
10A @ 250V AC ou 30V DC max. 10A @ 250V AC ou 30V DC max. 10A @ 250B AC yn 30B DC makcnmym
Opérations >100 000 Operacdes > 100 000 CnpaytoBaHb >100 000
Puissance 10.8...13.2V DC Alimentagao 10.8...13.2v DC XunBneHHs 10.8..13.2B
Modes Impulsion, déclenchement (bistable) Modos Impulso, gatilho (biestavel) Pexxumun po6oTun IMNyNbCHWIA, TpUrepHUii (6icTabinbHMIA)

Durée d'impulsion réglable : 0,1 ... 250 secondes

Délai max. 5 secondes

Radiofréquence Interface sans fil radiofréquence bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 MW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).

Duragao do impulso ajustdvel: 0,1 ... 250 segundos

Atraso méx. 5 segundos

Interface sem fio de banda ISM

de radiofrequéncia com varios canais

Regido 1 da UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA), largura de banda 100 kHz,
20 mW max., até 4800 m (linha de visdo)
Regido 3 da UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,

até 4800 m (linha de viséo)

Radiofrequéncia

Yac cnpautoBaHHA HanawToByeTbcs: 0.1 ... 250 cekyHA

3aTpuMKa cripaLoBaHHHS He binblue 5 cekyHz

Papio3B'a3ok BesapoToBuii iHTepdeiic ISM

3 KiflbkOMa KaHanamu

ITU perioH 1: 868.0...868.6 My, (EU, UA),
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kI, 20 MBT makc.,
BifiCTaHb - 40 4800M (Ha BigKpUTOMY npocTopi);
ITU perioH 3 (AU): 916.5...917 Ml'y, cmyra

100 kIu, 20 MBT Makc., BiACTaHb 40 NPUCTPOIB

- 40 4800 M (Ha BigKPVUTOMY NPOCTOPI).

Communication Communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Comunicagédo Comunicacdo segura bidirecional,

deteccdo de sabotagem, chave - 256 bits

Plage de température  -10°C & +55°C Faixa de temperatura -10°C a +55°C
de fonctionnement de operagdo
Humidité admissible  jusqu'a 75% Humidade admissivel  até 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131-1)

Classe ambiental Il (com EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

Grau de seguranga 2

Dimensions & poids 44 x 36 x 18 mm et 55 grammes

Dimensoes e peso 44 x36 x 18 mm e 55 gramas

Couleur du boitier Blanc, noir

ENSEMBLE COMPLET
1. U-PROX Relay DC; 2. Guide de démarrage rapide

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est
valable deux ans apres la date d'achat.

Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez d'abord contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.

Cor da caixa Branco, preto

CONJUNTO COMPLETO
1. U-PROX Relay DC; 2. Guia de inicio rapido

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois
anos apo6s a data de compra.

Se o dispositivo operar incorretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

KomyHikauis [IBOCTOPOHHS, WMPPOBaHa, 3 BU3HAYEHHAM
caboTaxy (ryLiHHS).

Kntou WwindpysaHHs - 256 6iT

[lianasoH po6ounx -10°C... +55°C
Temnepartyp
[lonyctuma Bosoricte 0 75%

KnimMaTunuHuii knac Il (no EN 50131-1)
CTyniHb 6e3nekn 2
44 x 36 x 18 MM

6inunin, YopHUIA

Fa6apuTHi po3mipun
Konip kopnycy
Bara

55 rpamis

KOMMNEKTALIA
1. U-PROX Relay DC; 2. KopoTkuii Noci6HWK KopucTyBaya

TAPAHTIMHWIA TEPMIH EKCTINYATALLl

FapaHTiHWIA  TepMmiH ekcnyaTauii Ha npucTpoi
e/1eMeHTIB XVB/NIEHHS) CKNAAa€ 2 POKU 3 AATU MPOAAXY.
SIKLLO NPUCTPI He NPaLIoE HaNeXHM YMHOM, CriepLly 3BepHITLCS 40
SUPPOrt@u-prox.systems, MOX/IMBO Le MUTaHHS MOXHa BUPILLUTK
Big4aneHo.

U-PROX  (kpim

U-PROX Relay DC - eivat éva acUppato peré xapnAol peupatog R
TIOU €XEL OXESLACTEL yLA TOV ATTOPAKPUTHEVO EAEYXO GUOKEUWV.

H ouokeur elvat cuvSeSePEV OTOV TIiVaKa EAEYXOU Kal EXEL
Stapoppwbel pe TV epappoyn yla kvntd U-PROX Installer.

NELTOUPYLKA PEPN TNG CUOKEUN|G (S€iTE ELKOVA)

1. ©riKn CUCKEUNG 4. ETtagég apoxng pEUHATOg
2.'Ev8elén LED 5. Emapég peé

3. Kouptt evepyotoinong /

amevepyotoinong

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

'E§080¢ COM NO,
10A @ 250V AC i 30V DC piéy.
NeLtoupyieg >100 000
Tpowodooia 10,8 ... 13,2V DC
NeLtoupyieg Mapoppnon, évavopa (§Lotabrc)
AldpkeLa apoépunong  pubulopevo: 0,1 ... 250 SeutepoAemTa
KaBuotépnon Méyiotn. 5 Seutepolernta
Padloocuyvotnta AcUppatn Stemapr) {wvng ISM
HE TTIOANG kavaALa
Meploxr) ITU 1: 868,0 £wg 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 £wg 869.4 (MA) eUpog {wvng 100 kHz,
péyloto 20 mW, éwg 4800 pétpa (o€ OTITLKN
£TTAPN).
Meploxn ITU 3 (AU): 916,5 éwg 917 MHz,
€Upog wvng 100 kHz, péytoto 20 mw,
£w¢ 4800 pétpa (O€ OTITLKN ETtapr)
ETiikowvwvia ACQOANG ap@iSpoun emkovwvia,
avixveuon SoALopBopdg, KAELSL - 256 bit
EUpog Beppokpaciag  -10°C éwg +55°C
Aettoupyiag
Emitpemth vypacia £wg 75%

KAtpatikn katnyopia 1l (Me To EN 50131-1)

Babudg acpaleiag 2

ALaoTACELG & BApOg
Xpwua Brkng

44 x 36 x 18 YAOT & 55 ypappapla

dotpo pavpo

MAHPES SET
1. U-PROX Relay DC; 2. O8nydg ypriyopng ekkivnong

EFTYHZH

H gyyUnon yla cuokeugég U-PROX (EKTOG amd pmatapiec) Loy Vet yia Vo
XPOVLA PETA TNV NUEPOUNVia ayopag.

EQv n ouokeur) A€ttoupyel €opaApéva,
Support@u-prox.systems apyikd, (owg pmopel va emAUBel
QATIOOTACEWG,.

ETIKOWWVIOTE UE  TO

€g



REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO

U-PROX
Installer
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EY 10155 10155
10155 [@i10-15s 31015 seut

10-15¢ 4
=/\] RANGE TEST FOR OPTIMAL

INSTALLATION LOCATION

TEST DE GAMME POUR
UN EMPLACEMENT
D'INSTALLATION OPTIMAL

BVIBIP MICLIS
BCTAHOB/IEHHS!

FR

SN

U-PROX
Installer

[e]
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ENREGISTREMENT

PEECTPALIA EFTPA®H

ENEER
(155
IFREEE
155
UAREYS

3b

5

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIM,
DE INSTALACION

TESTE DE LOCAL DE
INSTALACAO IDEAL

>

GR AOKIMH EYPOYZ T'lA BEATIZTH
TOMOOEZIA ETKATAXTAZHY

il

TEST
o

2a

15<SEU‘E

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccién de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com reducdo de poténcia de 8dB

BignosiaHo fo Bumor Grede 2 pagio3B'sizok
NpaLoe 3i 3HMXKEHHAM NOTYXHOCTI Ha 8 Ab

Noyw tng anaitnong Babpou 2, n olvseon RF
AeLtoupyet pe pelwon oxvog kata 8 dB

il

TEST GRADE2

|IUH < B |I|| -
IDDH 4

EY 30 min [E30min

J30min [@]30 min 30 \erttd

30 x8 B
EN INDICATION IN RANGE ES INDICACION EN MODO
TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO
FR INDICATION EN MODE PT |ND|CACAO NO MODO
TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
UA IHAVKALLIA B PEXUMI G R ENAEI=H XTH AEITOYPTEIA
TECTYBAHHS 3B'A3KY AOKIMHZ EMBEAEIAZ
- ‘
-88...-94 dBm

Extender

EN

EN

FR

DEVICE ES COLOCACION FR PLACEMENT
PLACEMENT DEL DISPOSITIVO DE L'APPAREIL
COLOCACAO UA PO3MILLEHHSA GR TOMOBGETHZH
DE LAPPAREIL MNPUCTPOLO ZYZKEYHZ

MANUAL RELAY
ACTIVATION

ACTIVATION MANUELLE
DU RELAIS

AKTUBALLIA PENE
BPYYHY

ACTIVAC!()N MANUAL
DEL RELE

ES

ATIVAGAO MANUAL
PT DO RELE

GR XEIPOKINHTIKH
ENEPTOMOIHZH PEAE

EN's G1s
B1s [Bic
15 16£ut



